Уважаемый г-н Барков
В ответ на Ваше письмо, редакция Деловой газеты «ВЗГЛЯД.РУ» считает необходимым сообщить следующее. Требование об опровержении, предъявленное Вами в обращении, присланном на электронный адрес редакции, не подлежит удовлетворению. В соответствии со статьей 43 Закона РФ «О средствах массовой информации» гражданин или организация вправе потребовать от редакции опровержения не соответствующих действительности и порочащих их честь и достоинство сведений, которые были распространены в данном средстве массовой информации.
Основания для предъявления и выполнения соответствующего требования в Вашем обращении отсутствуют.
1.  В обращении не указаны  фамилии и имена лиц, права и законные интересы могли быть затронуты в материале Ангелины Ветровой «Проезд закрыт». В направленном в редакцию обращении указывается только одна фамилия – Ваша. Она в тексте публикации не упомянута. Если речь идет обо всех жителях дома 34 по улице Горького в городе Апрелевка, интересы которых Вы представляете, то для рассмотрения обращения, нам необходимо получить документ, подтверждающий Ваши полномочия как доверенного лица (в электронном виде – имена и подписи жителей дома).

2. В статье не содержится сведений, порочащих Вашу честь, достоинство и деловую репутацию, а равно честь и достоинство жителей дома № 34. В частности, не является порочащей информация о том, что «вице-губернатор Подмосковья Алексей Пантелеев подтвердил, что проблемы обманутых дольщиков планируется решить до конца 2008 года», «участники акции обвиняли местные власти в бездействии… Собственно, даже если «факт имеет место быть», то за коммерческие неудачи строительных фирм власть действительно не несет ответственности». Кроме того, вышеуказанные сведения в  информативной части соответствуют действительности и потому не могут быть опровергнуты. Оценочные суждения, также содержащиеся в процитированных Вами фразах, не могут быть опровергнуты, в силу действия норм Конституции Российской Федерации, гарантирующих свободу выражения мнения и провозглашающих недопустимость принуждения к отказу от мнения или убеждения человека (часть 3 статьи 29 Конституции Российской Федерации). 
4. В статье не содержится сведений о том, что у жителей дома был конфликт с милицией. Фраза о том, что милиционеры «попросили граждан прекратить беспредел» не может быть истолкована как обозначающая конфликтную ситуацию. Факт общения жителей с представителями органов внутренних дел Вами в обращении не отрицается. 

5. В статье не содержится информации о том, что массовые гуляния граждан создали существенные проблемы для автомобилистов. В материале говорится о том, что в результате проведения акции, организованной жителями дома № 34, было перекрыто движение по трассе. Данные сведения соответствуют действительности, они содержались в ряде новостных сообщений средств массовой информации и информационных агентств.
6. В комментариях к фотографии, иллюстрирующей материал, и в самой статье не утверждается, что фотография сделана на месте событий в г. Апрелевка. В статье речь идет не только о событиях в Вашем городе, но и о ряде других акций обманутых дольщиков, проведение которых сопровождалось в том числе демонстрированием плакатов. Например, многочисленные плакаты были в руках дольщиков, проводивших акцию «Прощай, кепка», состоявшуюся в Москве 25 июля 2007 года. 
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